

Sin Violencia Desalojan Vendedoras Ambulantes

"Presentar una ciudad limpia y ordenada es dar a conocer el alto índice de cultura de nuestro país, y por ello es necesario que todos los salvadoreños colaboremos en ese sentido, no permitiendo las ventas ambulantes ni ayudar al desorden comprando alimentos o artículos en las calles", declara el mayor Alcides Avilés, Director de la Policía Municipal de San Salvador.

El jefe de ese cuerpo de seguridad acompañó a redactores de EL DIARIO DE HOY por las zonas donde han comenzado a desalojar las ventas ambulantes, es decir, la Quinta Avenida Sur, Calle Rubén Darío, Calle Gerardo Barrios y a inmediaciones del Templo El Calvario. Dijo el mayor Avilés que los agentes han solicitado la

cooperación de las vendedoras para que hagan uso de los puestos de venta que se encuentran solos en el Mercado Central sin utilizar la violencia. Manifestó que en otras oportunidades muchas personas que no son auténticas vendedoras ambulantes han buscado por todos los medios sostener discusiones con los policías para ocasionar el problema y levantar los ánimos contra los agentes.

El desalojo de las vendedoras ambulantes se inició ayer a las seis de la mañana, después de haberlo aprobado el Concejo capitalino. Por su parte, funcionarios de la Municipalidad piden al público que colabore en esta campaña de mantener limpia la ciudad.

Nombres de "Jueces Venales" Espera la Corte Suprema

Los nombres de los "jueces venales" a que se refirió Monseñor Oscar A. Romero en su misa del 30 de abril, son esperados en la Corte Suprema, para investigar la realidad de la acusación.

La Corte ya emplazó a Monseñor Romero, por medio de un aviso desplegado que apareció el lunes en EL DIARIO DE HOY y en otro periódico. En el emplazamiento, se pedía al Arzobispado capitalino que citara los nombres de los "jueces venales" a que se refirió en su homilía del 30.

Cómo en ese sermón, Monseñor

Romero habló directamente de las trabas que tienen los defensores en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador y de la coacción en que se ven los reos al declarar frente a guardias o policías, uno de los magistrados de la Cámara —el Dr. Ricardo Avila Moreira— dijo a EL DIARIO DE HOY que tales apreciaciones son falsas y que los mejores testigos podrían ser los defensores. Afirmó que si en algunos casos no se ha permitido la presencia de litigantes cuando

—Favor pase a la Pág. 62.

Hacienda Retrasa Pago de Matrícula de Automóviles

El Ministerio de Hacienda es el que está retrasando el pago de las matrículas de automóviles, causando con ello graves problemas a los propietarios y efectos negativos en la recolección de impuestos.

Personas que han estado desde las doce de la noche de un día anterior haciendo fila para poder pagar el valor de las matrículas se quejan del desorden imperante en la Oficina del Ministerio de Hacienda, encargada de la tramitación de estos mandamientos.

Son millares de personas las que no han pagado las matrículas por

diversas razones, entre estas que las direcciones de los correogramas que les envió Hacienda para el pago estaban equivocadas, otras, que no les llegó el correograma y a los demás, que los vehículos han resultado con números equivocados o equivocado el color de los mismos.

CONTROL POR COMPUTADORA

Desde hace más o menos tres años, el Ministerio de Hacienda

—Favor pase a la Pág. 64.



DESALOJAN VENDEDORAS. Sin atropellos y con la colaboración del público, la Policía Municipal inició ayer el desalojo de las ventas ambulantes de la Quinta Avenida Sur, Calle Rubén Darío, Calle Gerardo Barrios y sector inmediato al templo del Calvario. Los agentes pidieron a las vendedoras que hagan uso de los puestos de ventas que se encuentran solos en el Mercado Central. El objetivo, dicen, es presentar una ciudad limpia y ordenada. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Romero no Sanciona Decreto

No Hay Asueto Hoy Día de la Madre

El Presidente Romero, no sancionó el decreto legislativo que otorga asueto hoy a los empleados de la administración pública y de los municipios, dejándolo sin efecto, por ello, no habrá vacación este día.

El cuatro del presente, la Asamblea Legislativa atendió una moción del representante Noé Solórzano en el sentido de decretar el 10 de mayo, Día de la Madre, Tal disposición incluyó a los empleados mencionados en el primer párrafo y para los que trabajan en instituciones oficiales autónomas y semiautónomas, inclusive en el Instituto Salvadoreño del Seguro

Social.

En el decreto, cuya copia fue enviada a los diarios el 5, aparece un artículo que no fue discutido ni aprobado por el pleno de diputados, y relativo a una recomendación de los padres de la Patria a los patronos del sector libre para que concedan asueto remunerado a sus trabajadores y empleados en tal fecha.

BIEN RECIBIDA LA DECISION

La negativa de sancionar el decreto legislativo, ha sido bien recibida por el público, los tra-

bajadores y demás fuerzas vivas nacionales, ya que se hubiesen

—Favor pase a la Pág. 45.

Temas de Arbitraje Comercial en una Conferencia

Mañana jueves a las 6:30 p.m. se efectuará bajo el patrocinio del Comité de Comercio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, una conferencia del doctor Luis Nelson Segovia, sobre los temas tratados en el VI Congreso Mundial de Arbitraje, cele-

—Favor pase a la Pág. 50.

Sacrificio Inútil la Muerte de Borgonovo Hoy Hace un Año

El Juez de lo penal de Santa Tecla fue informado a las once y cuarenticinco minutos de la noche del hallazgo del cadáver del ingeniero Mauricio Borgonovo, en el desvío a La Libertad de la carretera que conduce a Santa Tecla, hoy hace exactamente un año.

A la sazón, el ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl ocupaba la cartera de Relaciones Exteriores en el gobierno del coronel Arturo Armando Molina.

Su asesinato ocurrió veintitres días después de haber sido secuestrado de su residencia en la Colonia San Benito, de San Salvador. El secuestro y asesinato se los atribuyeron las autollamadas Fuerzas Populares de Liberación (F.P.L.), grupo que exigió para la puesta en libertad de Borgonovo, el cumplimiento de parte del régimen de varias exigencias, una de las

—Favor pase a la Pág. 73.

4 Salvadoreños Ganan Festival de la Nieve en Saporo, Japón

Por primera vez en las celebraciones del Día de la Fundación de Japón, cuatro salvadoreños que se encuentran realizando estudios de post-gradó en aquel país oriental, participaron en el concurso internacional del Festival de la Nieve, ganando el segundo lugar en esfuerzo.

Sin ropa adecuada para permanecer en un parque donde la temperatura estaba a ocho grados bajo cero, y sin contar con instrumentos ni experiencia como para construir una estatua en hielo de tres metros de altura, los doctores Francisco José Arévalo y Nelson Sosa; el economista Félix

Rivas y Ernesto Alarcón, profesor de Educación Física, tuvieron que afrontar todas esas situaciones y representar a El Salvador en un evento de esa naturaleza. Participaban jóvenes de Australia, Malasia, Alemania, Hong Kong, Italia, Indonesia, Quebec, Corea, El Salvador, Estados Unidos, y Japón.

Los profesionales salvadoreños construyeron la pirámide de El Tazumal por ser representativa de la cultura maya de El Salvador, la cual fue muy visitada por centenares de personas de varios países del mundo. El concurso fue

—Favor pase a la Pág. 73.



RECIBEN RECAUDACION DE EVENTO. La Asociación Pro-Hogar Permanente de Parálisis Cerebral, recibió \$ 67.037.80, recaudados en "La Noche de Montecarlo" que efectuó con ese fin, The American Society Of El Salvador. En la suma anterior se encuentran \$ 39.755.00 por la venta de tiquetes y hecha por las señoras de la Asociación y \$ 40.000.00 por la noche de Montecarlo, menos gastos propios del evento. De izquierda a derecha: Chéste Stemp, Margaret Stemp, Miguel Figueroa, Douglas Bernard, Conchita de Callejas, Geraldina de Interiano, Martha de Bleeiker y John Arnold. (Foto de Américo Rivas).